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Comunicat de presă 
Conferinţă dedicată relaţiilor româno-turce,  

la Universitatea „Ovidius” din Constanţa  

 
Miercuri, 4 octombrie 2017, începând cu ora 10.00, în campusul universitar, corp B, va avea 

loc deschiderea conferinței dedicată raporturilor istorice româno-turce. Evenimentul este 

organizat de Centrul de Studii „Atatürk” (ATAM), în parteneriat cu Facultatea de Istorie şi 

Ştiinţe Politice  a Universității „Ovidius” din Constanța, având şi sprijinul Uniunii 

Democrate Turce din România. Este aşteptată participarea a peste 70 de cercetători din 

România, Republica Turcia, Azerbaidjan, Moldova, Germania, reprezentând prestigioase 

instituţii de învăţământ superior sau de cercetare. 

 

Participanţii vor supune dezbaterii academice o gamă variată de probleme: relațiile 

româno-otomane, războiul din 1877 şi impactul său, stabilirea relaţiilor politice între 

România şi Imperiul Otoman după 1877, personalităţi care au contribuit la consolidarea 

relaţiilor, până la Primul Război Mondial, aspecte ce ţin de prezenţa armatei otomane în 

Dobrogea, în perioada 1916-1918, poziţia celor două ţări la conferinţele la Lausanne şi 

Montreux, relaţii politice din perioada interbelică (cu teme principale, precum: migraţia 

populaţiei turco-tătare în Anatolia, Înţelegerea Balcanică), relaţii economice în aceeaşi 

perioadă, percepţii ale presei turce cu privire la evoluţiile din România, percepţii ale 

diplomaţilor români cu privire la noul stat, republican.   

 

Nu în ultimul rând, regăsim preocupări cu privire la raporturile dintre cele două ţări în 

perioada postbelică, în condiţiile evoluţiei lor diferite, în ceea ce priveşte natura regimului 

politic intern şi apartenenţa la blocuri politico-militare diferite, dar și preocupări cu privire 

la relaţiile culturale şi educaţionale, la instituţiile religioase specifice comunităţii 

musulmane din România, la percepţiile reciproce, în perioada recentă,  şi unele referitoare 

la influenţele reciproce în materie de limbă. 
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La manifestare sunt aşteptaţi să participe membri ai conducerii Universităţii  „Ovidius” din 

Constanţa, preşedintele Centrului de Studii  „Ataturk” (ATAM), Mehmet Ali BEYHAN, 

Ambasadorul Republicii Turcia la Bucureşti, Osman Koray ERTAŞ, Consulul General al 

Republicii Turcia la Constanţa, Uygar Mustafa SERTEL, coordonatorul TIKA România, Hacı 

Ahmet Daştan. 
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